

广西柳州连环17起爆炸

【本报综合】据BBC中文网10月1日报道，国庆前一天，广西柳城县及周边9月30日连续发生17起爆炸，至当晚10时，已造成至少7人死亡、2人失踪，另有51人受伤。

警方已初步确定犯罪嫌疑人

据柳城县公安局通报，爆炸是由多个装在快递包裹的爆炸装置引发。连续爆炸点共17处，包括商贸城、监狱、大埔镇政府、超市、车站、医院、畜牧局宿舍、菜市场、疾控中心等地。

目击者指，爆炸有规律，他们从下午5时30分起开始听到爆炸声，大约每隔10分钟听到1次。

据广西柳州警方透露，已初步确定犯罪嫌疑人韦某某（男，33岁），柳城县大埔镇人。警方认定为刑事案件，排除事件属于恐怖袭击。目前，公安机关正在全力开展侦办工作。柳州市公安局官方微博称，经走访现场群众得知，犯罪嫌疑人系雇佣他人以递送物件的方式实施犯罪。

网友上传的图片显示，在爆炸陆续发生期间，当地不少居民收到了署名“柳城县安监局”的手机短信提示，其中提醒民众“不要轻易收取和打开包裹”。

另外，柳城县公安局政委蔡天来在新闻发布会上还透露，目前警方发现了60多个可疑包裹，都是由居民报警发现，目前已派专人看守，等待专业排爆设施和人员前来排除。

“爆炸由医患纠纷而起”系谣言

在该爆炸事故发生后，网络盛传犯罪嫌疑人因医患纠纷而报复社会。随后柳州市公安局称该消息不属实。



爆炸事故中一栋坍塌的居民楼。（新华社）

中国外汇管制升级 银联卡境外取现开始设限额

澎湃新闻记者从中国银联了解到，根据国家外汇管理局最新要求，为进一步加强境外反洗钱工作力度、防范金融风险，中国境内银联人民币卡在境外提取现金，除每卡每日不超过等值1万元人民币外，增设年度限额。

具体来说，自2016年1月1日起，中国境内银联人民币卡每卡每年在境外累计取现不得超过等值10万元人民币。

今年剩下的三个月，外汇局也丝毫没有放松警惕：2015年10月1日至12月31日期间，国家外汇局规定，每卡境外取现累计不得超过等值5万元人民币。

不同于借记卡，信用卡因额度等原因，发卡银行可能还会单独设定限额，因此，具体的取现金额还要咨询发卡银行。

此外，境外各个国家和地区对于ATM单笔取款金额限制也各有不同，具体还是要以当地ATM机提示为准。

在新规实施前，银联卡在境外取现，只有一个单日限制，而没有年度总额的管理，即境外使用银联卡在ATM上取款借记卡单日每日累计取款不超过1万元人民币的等值外币。

一般情况下，对于出国旅游的人来说，相比提前在国内换好外币现金，境外取款成本较高，不仅国内发卡银行会收取一定比例的手续费，境外的收单机构也可能收费，提前换好现金还可能避免汇率波动的烦恼。

但随着近来部分银行推出了借记卡境外取现免手续费的优惠，不提现钞而直接在境外取现的人也大大增加。

银行给持卡人带来的上述便利，对于那些有需求把资金转移到境外的人来说，也留下了空子：过去，由于有手续费等存在，境外取现比通过地下通道成本高得多，而现在利用银行提供的免费餐，情况就发生了逆转。

要知道，由于并未涉及个人的结售汇，所以使用银联卡在境外消费和取现，并不受到目前个人结汇和境内个人购汇5万美元的总额限制。

不过，对于一般的出国旅游来说，外汇局这一新规并没有什么实质影响，毕竟在国内的主要旅游目的地，在商场、宾馆、景点等如果有大额消费需求，可以直接刷银联卡支付。

（来源：澎湃新闻网）

中国光棍危机2020年或全面爆发

性别比失衡严重

根据国家统计局公布的数据，2014年末，中国大陆男性人口70079万人，比女性多3376万。80后非婚人口男女比例为136:100，70后非婚人口男女比则高达206:100，男女比例严重失衡。

为什么会出这种异常的性别比失衡呢？一般来说，造成一个国家和地区的性别比失衡有两大主要原因：移民和出生性别比失衡。由于移民比例很小，中国人口性别比失衡的根本原因是出生性别比失衡。

在正常的自然情况下，出生性别比一般介于103和107之间，也就是说，每出生100个女婴，相应应有103至107个男婴。中国的出生性别比在1980年代之前基本正常，在1982年为107，但之后迅速攀升，1990年达到111.3，2000年升至116.9，到2004年更高达121.18。尽管自2008年以来出生性别比有所下降，但仍然徘徊在117左右的高位。

国家卫计委在今年初的出生人口性别比治理体系创新研讨会上表示，目前中国出生性别比整体水平依然偏高，其后果已经显现，风险进一步聚集和扩大。

过去20年来，中国出生性别比一直高于115，成为世界上出生性别比失衡最严重的国家。

光棍危机

出生性别比失衡的直接后果就是光棍危机。根据国家统计局数据，从1980年到2014年，中国一共出生了6.75亿人，这34年的平均性别比是114.7。按性别比正常值推算，男性比女性多出了3000多万。

“婚姻挤出”很形象地显示了性别比失衡对婚姻的影响——原本相对稳定平衡的婚姻市场因为多出数千万男性变得拥挤，使得多出的男性被挤压出去，被迫成为光棍。

华中科技大学中国乡村治理研究中心研究人员刘燕舞在河南、湖北、贵州等地调研发现，光棍率自80年代中后期至今逐渐加剧上升。此外，光棍大部分集中在农村，有些贫困山区，甚至出现了光棍村。



姚美雄告诉第一财经客户端记者，男女性别比失衡会造成早婚、订婚、婚姻买卖现象增多，导致婚姻错位、代际争夺及婚外情、第三者插足、非婚生育以及同性恋、性疾病、性犯罪等社会现象增加，危害社会公共安全。

西安交通大学人口与发展研究所所长李树茁2010年牵头所做的《中国的性别比失衡与公共安全：百村调查及主要发现》证实，大量失婚青年的存在，客观上的确激发了买婚、骗婚、买卖妇女等犯罪行为。接受调查的364个村庄中，有约30%曾发生过骗婚。

2014年11月的一天，河北邯郸数十名越南新娘集体逃跑。警方侦查后证实这是一场精心策划的跨国骗婚案。每一个逃跑新娘的背后都是一个为儿子的婚事操碎了心的家庭。这只是近年来不断增多的骗婚案中的一个。

（来源：《第一财经日报》）

新闻瞭望台

一览知中国

中国将建8000人维和待命部队

28日，70届联合国大会在纽约举行。在联合国秘书长潘基文作年度报告后，美国总统奥巴马，中国国家主席习近平，俄罗斯总统普京和其他十几位国家元首都在上午的辩论中发表讲话。

综合媒体9月28日报道，习近平在讲话中表示，和平和发展主题的“阳光”一定能穿透阴霾。他呼吁构建全球以需求供应为基础的格局，并说世界命运“由各国共同掌握”，不能“以大欺小”。

他同时宣布，中国将设立为期10年、总值10亿美元的联合国发展基金。他说，中国将组建人数为8,000人的常备维和待命部队。

他还宣布，中国在未来5年向非盟提供一亿美元的军事援助，用于对地区危机的快速反应。

A股三季度跌幅世界第一

国庆节前最后一个交易日，也是第三季度的收官战。沪深股市早盘小幅高开后，窄幅震荡。至收盘，沪指报收3052点，涨幅0.48%，月跌幅4.78%，月K线四连阴，第三季度跌幅28.63%，居全球股市跌幅榜第二。深成指涨38点，以9988点的吉利数字收盘，深成指三季度跌幅30%，熊居全球股市之首。

上半年，A股还牛气冲天，截至6月12日，激增的杠杆资金助推沪指在过去12个月内上涨了150%。而创业板更牛，在6月5日，创下4037点历史新高，以5个月零5天的时间，实现了股指翻番。上半年，创业板指（-0.76%）和沪深股指的涨幅位居全球涨幅前三名。

高处不胜寒，平均市盈率超过100倍的创业板6月初率先跳水，沪指也一路下滑，杠杆资金投资者抛售了其持有的股票以偿还贷款，从而加剧了股价下跌。在端午节那天开始了千股跌停之旅。从6月至今，A股一共出现了17次千股跌停，平均不到5个交易日就出现一次。

罗纳尔多将在中国开办30所足球学校

新华社消息，巴西传奇球星、“外星人”罗纳尔多28日宣布，已与投资人敲定在中国开办30所足球学校，以自己的“罗氏足球教学法”助力中国足球发展。

天津港爆炸事故收到捐款逾1.4亿

天津港“8·12”危险品仓库爆炸之后，当地收到不少捐款，据天津市社会团体管理局公示信息，全市社会组织接受或募集资金已逾1.4亿元。此次所接收的捐赠款物，将全部用于支持事故抢险救援和善后处置工作，任何社会组织和个人不得截留和挪用，做到信息公开。

李嘉诚首回应“撤资不爱国”质疑：不寒而栗

近日李嘉诚首次公开回应“撤资”“不爱国”等质疑，称：“最近一些人对本人和集团作出毫无根据的指责，惹来网民及传媒的关注。在此，我多谢各位的关心，并藉此机会作出回应。首先感谢国内、香港以及国外的朋友对我的肯定和信任，我明白言论自由是一把两刃刀，因此一篇似是而非的文章，也可引发热烈讨论，这是可以理解的，但文章的文理扭曲，语调令人不寒而栗，深感遗憾。”

央视制作中国哄抢事件地图 涉及18个省份

央视《新闻1+1》节目关注浙江货车翻车后民众哄抢大米事件，节目组也统计制作了近年来中国哄抢事件地图，在不完全统计中有18个省发生过哄抢事件。

温家宝3天赴河北3所中学看望学生并授课

9月22日，温家宝开始了他本年度第三次乡村教育行，3天赴河北3所中学看望学生并授课。

成都夫妇美国购衣忘取防盗扣 带回国引发血案

成都一对夫妇从美国回来，发现有一件衣服防盗扣没取，9月26日，两人来到太古里一家Zara专卖店，想请店员帮忙取下。不料，防盗扣没取成，出门店时被商店保安要求检查包，后双方发生口角，两人被保安用刀捅伤。

副局长大会上睡觉被就地免职

针对县社保局副局长蔡汝柏在全县奋战90天全面完成全年目标任务动员会上睡觉违反工作纪律问题，9月30日下午，县纪委在澄



你只要记住，我叫叶良辰

近日，中国网络最火的一个人非“叶良辰”莫属。“你只需要记住，我叫叶良辰。”、“良辰不介意陪你玩玩”等网络语成为新的网络流行语。

那么这个红透微博的“叶良辰”到底是何方圣神？

事情的起因是，北京某高校女寝，因为打扫卫生问题，其中一女生请来了一位名叫“叶良辰”的大哥，于是和该寝室的寝室长展开了一段充满“魔性”的对话。叶良辰说：“你只需要记住，我叫叶良辰，在本地我有一百种方法让你活不下去，如果你想试试，良辰不妨陪你玩玩！”其实，叶良辰本是一个心狠手辣但却玛丽苏文看多了的少年。恍恍惚惚就红了。

迈中等职业技术学校会议室召开会议，宣布对蔡汝柏进行立案审查。

网购24支仿真枪 少年终审获无期

四川一名19岁少年通过QQ向台湾卖家网购24支仿真枪，于2014年被福建海关缉私分局逮捕。之后该少年被诉走私武器罪，被判无期徒刑。日前被福建省高级人民法院驳回上诉、维持无期徒刑原判。

本报编辑整理

RECOVERY AUTO SALES

Recovery Auto Sale & Shop

福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317-817-9300; 317-844-9452
Indianapolis, IN 46280 317-427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

RECOVERY AUTO CARE
福新汽车维修
317-844-9452 317-817-9300
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

- 现金收购各种车辆
- 提供拖车服务

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅（ASE认证汽车修理技师）及员工为您提供最佳一站式维修服务。

百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析

欧阳慧卿
印州独立房地产经纪
保险从业员

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net